



## Tisková zpráva Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje

V pondělí 21. února 2010 vyjízděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 11 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, u nichž bylo třeba zásahu hasičů, byla jedna osoba usmrcena.

požáry	6
pomoc při dopravních nehodách	3
technická a technologická pomoc	0
záchrana osob a zvířat	1
únik ropných produktů a nebezpečných látek	0
odstraňování následků živelních pohrom	0
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.	0
planý poplach	1

### Území okresu Česká Lípa: 4 události

#### **Požár v bývalém motokrosovém areálu**

Požár stavebních buněk v likvidaci v bývalém motokrosovém areálu Hřebenka v Novém Boru byl na operační středisko hasičů ohlášen v pondělí 21. února 2011 ve 13:36 hodin. Novoborští dobrovolní hasiči na udaném místě našli dvě stavební buňky v poslední fázi požáru a hořící trávu v jejich blízkosti na ploše cca 10 m<sup>2</sup>. Na likvidaci požáru byl nasazen jeden vodní proud.

#### **Pálení kabelů v Novinách pod Ralskem**

Nelegální získávání barevných kovů přivedlo v pondělí 21. února 2011 v 16:54 hodin do Novin pod Ralskem profesionální hasiče HZS LK ze stanice Jablonné v Podještědí. Tam v suterénu opuštěného objektu neznámý pachatel páčil izolaci elektrických kabelů. Hasiči požár uhasili jedním vysokotlakým vodním proudem a objekt odvětrali.

### Území okresu Jablonec nad Nisou: 2 události

#### **Na mostě v Železném Brodě vlak usmrtil člověka**

Na žádost ZZS vyjeli profesionální hasiči HZS LK ze stanice Semily a jejich profesionální kolegové HZSP SŽDC Liberec v pondělí 21. února 2011 v 07:18 hodin k železniční dopravní nehodě do Železného Brodu. Jednalo se o osobu v kolejišti sraženou rychlíkovým vlakem. Jednotka HZS LK na místě asistovala ZZS. Lékař u sražené osoby konstatoval smrt. Po příjezdu hasičů HZSP SŽDC jim bylo místo zásahu předáno a jednotka HZS LK se vrátila na základnu.

### Území okresu Liberec: 2 události, 1 planý poplach

#### **Požár bytovky v Novém Městě pod Smrkem**

Kouř na chodbě bytovky na Mírovém náměstí v Novém Městě pod Smrkem byl na tísňovou linku 112 ohlášen v pondělí 21. února 2011 ve 22:22 hodin. Operační středisko na místo vyslalo profesionální hasiče HZS LK ze stanice Raspenava a jejich dobrovolné kolegy z

Nového Města pod Smrkem a Jindřichovic pod Smrkem. Průzkumem byl zjištěn požár sklepní kóje. Hasiči v dýchacích přístrojích požár uhasili jedním vodním proudem a objekt odvětrali přetlakovým ventilátorem. Z objektu bylo evakuováno 6 osob, z toho 2 byly odvezeny do nemocnice na pozorování z důvodu podezření na intoxikaci zplodinami hoření. Příčina vzniku požáru je doposud v šetření. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 50 tis. Kč, uchráněné hodnoty na 1 mil. Kč.

**Území okresu Semily:** 2 události

**kpt. Ing. Radek Vojík**  
oddělení IZS a řízení JPO  
HZS Libereckého kraje